A G B der Firma BOOTSZUBEHÖR, Andreas-Scheu-Straße 6, A-9020 Klagenfurt

1.) 

Die Lieferungen, Leistungen und Angebote unseres Unternehmens erfolgen ausschließlich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen.

2.)

Unsere Verkaufspreise beinhalten keine Kosten für Zustellung. Kosten für Transport bzw. Zustellung werden vom Käufer getragen. Sperrige Sendungen bzw. Sendungen mit mehr als 20 kg  werden per Spedition oder Bahnexpress geliefert, wobei die Mehrkosten zu Lasten des Käufers gehen. Alle Sendungen gehen vom Augenblick der Absendung an auf Gefahr des Bestellers. Ersatz für verlorengegangene oder auf dem Transport beschädigte Sendungen wird durch die Fa. BOOTSZUBEHÖR nicht geleistet. Der Besteller bzw. der Empfänger muß daher zur Wahrung seiner Belange innerhalb der Postanstalt, Spedition oder Bahn gegebenen Fristen bei diesen Stellen den Schadensfall melden. 

3.)

Beanstandungen irgendwelcher Art können nur dann berücksichtigt werden, wenn sie uns innerhalb von 3 Tagen nach Ankunft der Sendung an deren Bestimmungsort zur Kenntnis gebracht werden.  

4.)

Die Zahlung erfolgt in Bar bei Auslieferung der Ware oder bei Versand per Nachnahme. 

5.) 

Ohne schriftliches Einverständnis der Fa. BOOTSZUBEHÖR werden keine Rücksendungen akzeptiert. Anträge auf Annahme von Rücksendungen sind unter Angabe unserer Rechnungs-

nummer und Rechnungsdatum an unsere Firmenanschrift zu richten. Der Kunde trägt die Kosten und das Risiko der Rücksendung. Nicht genehmigte Rücksendungen gehen unfrei zurück.

6.)

Es gilt das österreichische Recht. Die Vertragssprache ist Deutsch. Die Vertragsparteien vereinbaren österreichische, inländische Gerichtsbarkeit. Der Gerichtsort ist das sachlich zuständige Gericht am Sitz der Fa. BOOTSZUBEHÖR.

7.)

Der Kunde erteilt seine Zustimmung, daß auch die im Kaufvertrag mitenthaltenen personenbezogenen Daten in Erfüllung dieses Vertrages von uns automationsunterstützt gespeichert und verarbeitet werden.

8.)

Jegliche Kommunikation zwischen der Fa. BOOTSZUBEHÖR und Kunden bzw. Interessenten, sowohl per Brief, E-Mail, Telefon oder mit Hilfe eines sonstigen Kommunikationsmittels, erfolgt ausschließlich auf in deutscher Sprache.

9.)

Alle Preise sind exklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer und gültig solange der Vorrat reicht. Umsatzsteuerbefreit – Kleinunternehmer gem. § 6 Abs. 1 Z 27 UStG. 

